11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.07.2012 13:58:27

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.07.2012 18:15:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/267289/answer/267292




[TpekpaTuTe BCIKOe JiedeHKe Ha 2 Mecsilla. 3aTeM chaiiTe cockob u3 ypeTphl Ha 6akmnoces u MIIIIII.
Ecnu mokpacHeHUe CBSI3aHO C 35KYJISALKeH, To aydllle COaTh CIIEPMY Ha TOXKe caMoe.



